

В составе «Марс-500» был итальянец Диего Урбина

 [Популярные метки](#)

сб, 05/11/2011 - 12:23 —  [milavita](#) 

 1 



Вчера на Землю вернулся экипаж из 6 волонтеров, которые 520 суток провели в замкнутом пространстве макета космического корабля. В проекте "Марс-500", моделирующего полет человека к Марсу, было 3 русских, китаец, француз и итальянец Диего Урбина. Когда он приземлился, журналисты спросили у Диего, что бы тот хотел сделать в первую очередь. «Обнять маму», - сказал он. Его желание сбылось, ведь героя встречали ближайшие родственники.

В течение 18 месяцев Диего со своей командой отлично справлялся со сложными ситуациями, показал устойчивость к стрессам. В частности, как-то «марсиане» остались без электрической энергии: темно не было, но вот все системы были заблокированы. Как отметили руководители, важность проекта состоит в том, что стало возможным апробировать целый ряд средств обеспечения подобного полета в реальности, а наработки понадобятся и в деятельности подводников или полярников.

Диего Урбина прокомментировал свой полет следующим образом: «Это ценный опыт для всех тех, кто любит космос». На вопрос о том, повторил ли бы он это путешествие еще раз, астронавт сказал: «Я не знаю».